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1. Sökande 

 

Sökanden är AB Ängelholmshem, Sverige, företrädd av Vamo Varumärkesombudet AB, Sverige. 

 

 

2. Innehavare 

 

Innehavaren är S.W., BuyName.com GmbH., Tyskland. 

 

 

3. Domännamn och Förfarandet 

 

Alternativt Tvistlösningsförfarande avseende domännamnet <ängelholmshem.se> [xn--ngelholmshem-

fcb.se] (“Domännamnet”). 

 

Ansökan har lämnats in i enlighet med Registreringsvillkor gällande för toppdomänen .se 

(“Registreringsvillkoren”) och Förfaranderegler för alternativt tvistlösningsförfarande för domännamn i 

toppdomänen “.se” (“Förfarandereglerna”). 

 

WIPO Arbitration and Mediation Center (“WIPO Center”) verifierade att ansökan uppfyllde de formella kraven 

som återfinns i Registreringsvillkoren och Förfarandereglerna. I enlighet med paragraf 13 i 

Förfarandereglerna, meddelade WIPO Center formellt Innehavaren om ansökan den 25 maj 2023. Det 

företag där Innehavaren har parkerat Domänen har yttrat sig den 26 maj 2023. 

 

WIPO Center utsåg Monique Wadsted som ensam Tvistlösare i detta ärende den 28 juni 2023.  Tvistlösaren 

har lämnat in en deklaration om opartiskhet och oavhängighet, vilket krävs för att WIPO Center ska kunna 

säkerställa att paragraf 1 i Förfarandereglerna är uppfylld.  

 

 

4. Bakgrund 

 

Sökanden har drivit sin verksamhet under firman Aktiebolaget Ängelholmshem sedan 1950 -talet och är 

sedan 24 maj 2019 innehavare av figurmärket ÄNGELHOLMSHEM registrerat i Sverige, reg nr 602066.  

 

Domännamnet registrerades i juni 2011 och hänvisar till en hemsida med s.k. pay -per -click (“PPC”) länkar. 

 

Såvitt får förstås har Innehavaren parkerat Domänen hos Team Internet AG och angivit 

“[...]@teaminternet.com” som kontaktuppgift. Däremot synes inte Team Internet AG vara Innehavare av 

Domännamnet.  
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5. Yrkanden 

 

Sökanden har yrkat att Domännamnet ska överföras till Sökanden. 

 

Innehavaren har beretts tillfälle att yttra sig i ärendet, men har inte inkommit med något svar.  

 

 

6. Parterna har anfört 

 

A. Sökanden 

 

Domännamnet är identiskt med både Sökandens firma och varumärke som bägge har rättsgrund i Sverige. 

Innehavaren har registrerat och använder Domännamnet i ond tro. Vidare har Innehavaren inget berättigat 

intresse till Domännamnet. 

 

B. Innehavaren 

 

Innehavaren har beretts tillfälle att yttra sig i ärendet, men har inte inkommit med något svar.  

Företaget där Innehavaren har parkerat Domänen har yttrat sig den 26 juni 2023. I yttrandet anges att att 

företaget inte är innehavare av Domänen utan enbart tillhandahåller en tjänst till  domäninnehavare. Genom 

tjänsten används domänerna för som genererar inkomst till innehavaren av ett domännamn. 

 

 

7. Diskussion och Slutsatser 

 

Av Registreringsvillkoren följer att ett domännamn, på yrkande av den som ansöker om alternativt 

tvistlösning, ska avregistreras eller överföras till sökanden om följande tre rekvisit är uppfyllda:   

 

i. Sökanden har en rättighet, som har rättsgrund i Sverige, med vilken domännamnet är identiskt eller 

liknar;   

 

ii. Domännamnet har registrerats eller använts i ond tro; och   

 

iii. Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till domännamnet. 

 

A. Domännamnet är identiskt med eller liknar en rättighet vilken har rättsgrund i Sverige och till 

vilken den som begärt tvistlösningen kan visa rätt 

 

Domännamnet i detta ärende är i princip identiskt med Sökandens firma AB Ängelholmshem med rättgrund i 

Sverige. Det första villkoret är således uppfyllt. 

 

B. Domännamnet har registrerats eller använts i ond tro 

 

Vid bedömningen om Domännamnet har registrerats eller använts i ond tro görs en helhetsbedömning av 

alla relevanta omständigheter. Det räcker att ond tro föreligger vid antingen registrering eller användning av 

Domännamnet för att rekvisitet ska vara uppfyllt.  

 

Sökanden har anfört att den som vid sökning via internet skriver in dominanten av Sökandens firma kommer 

till en webbplats där PPC länkar för tjänster som “Tillfälligt sex”, “Vuxen affär dejting” och “Sex dating” 

förekommer. Webbsidan är på svenska.  Verksamheten skiljer sig avsevärt från Sökandens verksamhet som 

är att vara ett kommunägt allmännyttigt bostadsbolag.  

 

Sökanden påpekar också att det inte är sannolikt att Innehavaren inte känt till Sökandens firma som funnits 

sedan 1950 -talet och som utgör Ängelholms största fastighetsbolag med mycket stort anseende. Det är inte 

heller sannolikt att Innehavaren inte skulle ha stött på Sökandens domännamn <angelholmshem.se>.  
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Innehavaren har beretts tillfälle men inte yttrat sig i ärendet. Tvistlösarens bedömning utgår således ifrån de 

handlingar och det material som åberopats av Sökanden. Av detta underlag framgår med tillräcklig styrka att 

Domännamnet i vart fall använts i ond tro genom att utnyttja Sökandens goda renommé för att driva trafik till 

den webbsida som använder Domännamnet som adress . Det andra villkoret är därmed uppfyllt. 

 

C. Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till domännamnet 

 

Det finns inget åberopat i ärendet som tyder på att Innehavaren skulle ha någon rätt eller berättigat intresse 

till Domännamnet. Det synes inte finnas någon varumärkesregistrering, någon koppling till Ängelholm eller till 

bostadsmarknaden som på något sätt skulle kunna ge Innehavaren ett berättigat intresse till Domännamnet. 

Även det tredje villkoret är således uppfyllt. 

 

 

8. Beslut 

 

Domännamnet <ängelholmshem.se> [xn--ngelholmshem-fcb.se] ska överföras till Sökanden. 

 

 

9. Sammanfattning 

 

Sökanden har en svensk firma som är i princip identisk med Domännamnet. Innehavaren har med tillräcklig 

styrka visat att Innehavaren i vart fall använt Domännamnet i ond tro. Det finns inget som tyder på att 

Innehavaren skulle ha något som helst berättigat intresse till Domännamnet.  

 

 

Monique Wadsted 

Datum: 18 juli 2023 


